

宜昌高新区邦普一体化电池材料产业园项目建设推进会召开

为落实3月7日市委副书记、市长、邦普项目建设指挥部指挥长马泽江召开的邦普项目指挥部月调度会议精神，3月11日，市政府召开邦普一体化电池材料产业园项目建设推进会，督导细化重点工作任务，明确驻点人员，开展项目建设任务认领。市委常委、常务副市长汪元程参加会议并讲话，市政府副秘书长彭华主持会议。

会议研究讨论了邦普项目“9·30”投产相关问题及时间节点安排，各参会单位现场认领任务，并汇报驻点人员安排。

汪元程在讲话中指出，把工作任务再细化，把工作机制再明确，把工作责任再压实，以“不获全胜决不收兵、不达目的决不罢休”的坚定意志和必胜信念，大战180天，决胜“9·30”。

汪元程要求要提高站位，把思想再统一。进一步强化大局意识、责任意识、服务意识，把思想认识再统一，把履职尽责之弦再绷紧，自我再加压，工作再提速，如期实现“9·30”投产目标。要紧盯目标，把马力再开足。紧盯节点、挂图作战，开足马力、上足力量，真正拿出干劲与拼劲，锚定目标加油干，争分夺秒向前冲，再次跑出项目建设的“加速度”，再创宜昌项目建设的“新标杆”。要每周调度，把机制再完善。从本月起，指挥部恢复邦普项目开工前的每月调度和驻点专班工作机制。动态制定每周任务清单，做到周安排、周调度、周结账。要公开承诺，把责任再压实。各责任单位要对认领的项目建设任务进行公开承诺。要知责担责、履责尽责，事不避难、义不逃责，发扬雷厉作风，齐心协力打好邦普项目建设“9·30”攻坚战。

会议还就任务清单认领、驻点人员安排、恢复周调度机制等工作做了具体安排。相关市直部门、枝江市政府、夷陵区政府分管负责同志及驻点人员，高新区管委会相关负责同志及区直部门主要负责同志，邦普宜昌公司、邦普宜化公司主要负责同志及宜化集团相关负责同志参会。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179793.html>